
 　

税軽
自
動
車
税

【
廃
車
手
続
き
は
３
月
29
日
㈮
ま
で
】

　

３
月
下
旬
は
、
登
録
・
廃
車
手
続

き
が
最
も
集
中
し
ま
す
。
混
雑
緩
和

の
た
め
、
で
き
る
だ
け
早
く
済
ま
せ

ま
し
ょ
う
。

【
平
成
31
年
度
軽
自
動
車
税
の
減
免
】

　

身
体
な
ど
に
障
害
を
有
す
る
人
が

所
有
し
て
い
る
、
ま
た
は
生
計
を
同

じ
く
す
る
人
が
、
そ
の
人
の
た
め
に

使
用
し
て
い
る
軽
自
動
車
や
普
通
自

動
車
に
つ
い
て
は
、
軽
自
動
車
税
な

ど
を
減
免
す
る
制
度
が
あ
り
ま
す
。

こ
の
制
度
は
、
障
害
を
有
す
る
人
た

ち
の
社
会
参
加
に
役
立
て
る
た
め
の

も
の
で
す
。

※
減
免
は
普
通
自
動
車
、
軽
自
動
車

な
ど
の
う
ち
い
ず
れ
か
１
台
の
み
。

ま
た
、
減
免
申
請
に
必
要
な
書
類
や

条
件
は
多
少
異
な
り
ま
す
。
詳
し
く

は
問
い
合
わ
せ
て
く
だ
さ
い
。

申
請
期
間　

３
月
１
日
㈮
〜
５
月
31
日
㈮

必
要
な
も
の　

印
鑑
、
身
体
障
害
者

手
帳
、
運
転
免
許
証
な
ど

※
平
成
30
年
度
に
減
免
を
受
け
た
人

に
申
請
書
を
送
付
し
ま
す
。
状
況
に

変
化
が
な
い
場
合
は
、
申
請
書
の
提

出
の
み
で
手
続
き
が
可
能
で
す
。

　

番
号
法
施
行
に
伴
い
、
申
請
書
に

申
請
者
の
住
所
、
氏
名
な
ど
の
記
載

に
加
え
て
「
個
人
番
号
」（
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
）
の
記
載
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

申
請
・
問
合
先

●
軽
自
動
車
…
税
務
課

●
普
通
自
動
車
…
泉
南
府
税
事
務
所

（
☎
４
３
９
・
３
６
０
１
）

固
定
資
産
税

【
土
地
・
家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿
の

縦
覧
】

　

自
分
の
土
地
や
家
屋
の
評
価
を
他

と
比
較
す
る
た
め
、
縦
覧
帳
簿
を
見

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

●
土
地
の
納
税
者
…
土
地
の
縦
覧
帳

簿
（
所
在
地
、地
目
、地
積
、評
価
額
）

●
家
屋
の
納
税
者
…
家
屋
の
縦
覧
帳

簿
（
所
在
地
、
種
類
、
構
造
、
床
面

積
、
評
価
額
）

日
時　

４
月
１
日
㈪
〜
５
月
31
日
㈮

の
市
役
所
開
庁
時
間
内

必
要
な
も
の　

本
人
確
認
の
で
き
る

書
類
、
前
年
度
の
納
税
通
知
書

【
固
定
資
産
課
税
台
帳
の
閲
覧
】

　

納
税
義
務
者
、
借
地
・
借
家
人
は
、

市
・
府
民
税

【
申
告
は
３
月
15
日
㈮
ま
で
】

　

申
告
期
限
が
近
づ
く
と
窓
口
が
混

雑
し
、
長
時
間
お
待
ち
い
た
だ
く
な

ど
、
ご
迷
惑
を
お
か
け
す
る
こ
と
が

あ
り
ま
す
。
申
告
は
で
き
る
だ
け
早

め
に
済
ま
せ
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、

住
民
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
の
申
告

は
原
則
不
要
で
す
が
、
次
の
場
合
は

税
務
署
で
確
定
申
告
が
必
要
で
す
。

●
平
成
30
年
中
に
入
居
し
初
め
て
住

宅
ロ
ー
ン
控
除
の
適
用
を
受
け
る

●
年
末
調
整
が
済
ん
で
い
な
い

●
年
末
調
整
済
の
給
与
所
得
以
外
に

所
得
が
あ
る

●
医
療
費
控
除
や
寄
附
金
控
除
な
ど

控
除
内
容
の
変
更
が
あ
る

●
台
風
な
ど
の
災
害
に
よ
る
雑
損
控

除
の
適
用
を
受
け
る

申
告
・
問
合
先

●
市
・
府
民
税
…
税
務
課

●
所
得
税
の
確
定
申
告
…
泉
佐
野
税

務
署
（
☎
４
６
２・
３
４
７
１
）

市
税
の
納
付

【
市
税
の
納
め
忘
れ
はあ

り
ま
せ
ん
か
】

　

平
成
30
年
度
の
市
税
の
納
期
限

は
、
既
に
終
了
し
て
い
ま
す
。
未
納

が
あ
る
と
、
本
来
納
め
る
べ
き
税
額

の
ほ
か
延
滞
金
な
ど
を
合
わ
せ
て
納

め
て
い
た
だ
く
こ
と
に
な
り
、
遅
れ

平成30年分の
確定申告・納税

【申告および納税の期限】
●申告所得税および復興特別所
得税・贈与税…3月15日㈮まで
●個人事業者の消費税および地
方消費税…4月1日㈪まで
※申告書の提出後、納税の期限
までに納付してください。
【振替納税による振替日】
●申告所得税および復興特別所
得税…4月22日㈪
●個人事業者の消費税および地
方消費税…4月24日㈬
※振替納税をご利用の人は、事
前に預貯金残高をご確認くださ
い。

種類 申請・問合先
原動機付自転車（125ccま
で）、小型特殊自動車（フォー
クリフトなど）、ミニカー

税務課

軽 二 輪（125ccを 超
え250ccまで）・二輪
（250ccを超えるもの）
の小型自動車

近畿運輸局大阪運輸支局 
和泉自動車検査登録事務
所（和泉市上代町官有地 
☎050-5540-2060）

軽四輪・軽三輪自動
車

軽自動車検査協会 大阪
主管事務所和泉支所（和
泉市伏屋町1丁目13-3 
☎050-3816-1842）

税務署からのお知らせ
問合先　泉佐野税務署           
　　　　☎462-3471

対
象
資
産
の
課
税
内
容
を
閲
覧
で
き

ま
す
。

日
時　

市
役
所
開
庁
時
間
内

必
要
な
も
の　

本
人
確
認
の
で
き
る

書
類
、
借
地
・
借
家
関
係
な
ど
が
わ

か
る
書
類

手
数
料　

納
税
義
務
者
は
無
料
、
そ

れ
以
外
は
１
件
４
０
０
円

※
い
ず
れ
も
代
理
人
の
場
合
は
委
任

状
も
必
要
（
法
人
の
場
合
は
委
任
状

ま
た
は
会
社
印
で
も
可
）

場
所
・
問
合
先　

税
務
課

る
ほ
ど
そ
の
金
額
も
加
算
さ
れ
て
い

き
ま
す
。
な
お
未
納
が
続
く
と
財
産

調
査
の
上
、
差
押
す
る
こ
と
に
も
な

り
か
ね
ま
せ
ん
。
今
一
度
、
納
付
の

ご
確
認
を
お
願
い
し
ま
す
。

【
市
税
の
納
付
は
便
利
な
口
座
振
替
で
】

　

忙
し
い
人
や
不
在
が
ち
な
人
に
便
利

な
口
座
振
替
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

〜
申
込
は
簡
単
で
す
〜

　

預
貯
金
の
通
帳
と
届
出
印
鑑
を
持

参
し
市
内
の
各
金
融
機
関
の
窓
口
に

て
申
込
を
し
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、

税
務
課
窓
口
で
も
、
専
用
端
末
を
利

用
し
、
キ
ャ
ッ
シ
ュ
カ
ー
ド
に
て
口

座
振
替
申
込
手
続
が
で
き
ま
す
。（
大

阪
泉
州
農
業
協
同
組
合
、
近
畿
労
働

金
庫
を
除
く
。
一
部
取
り
扱
い
で
き

な
い
カ
ー
ド
が
あ
り
ま
す
。）
３
月
20

日
㈬
ま
で
に
申
し
込
む
と
新
年
度
当

初
分
か
ら
取
扱
で
き
、
翌
年
度
か
ら

毎
年
、
自
動
的
に
継
続
し
ま
す
。

問
合
先　

税
務
課
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